

EL TERJESZTÉS
Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testületének
„bérleti szerz és megkötése” tárgyában

Tisztelt Képvisel -testület!

A Gárdony Város Önkormányzat tulajdonát képez Agárdi hajókiköt és a hozzá tartozó véd m vek évek óta a Fejér Megyei Rend r-f kapitányság, a Velencei-tavi Fejlesztési Nonprofit Kft. és a BVI Kft. használatában van.

A Velencei-tavi partfal komplex, fenntartható rehabilitációja projekt ezen kiköt ket érint munkálata befejez dött, így az egyes üzemeltet k számára lehet ség nyílik a végleges üzemeltetési engedély megkérésére.

Az engedély iránti kérelemmel együtt be kell nyújtani az érintett terület használatára vonatkozóan a tulajdonossal megkötött bérleti szerz ést.

A Fejér Megyei Rend r-f kapitányság Gárdonyi Rend rkapitánysága az ott lév épületekhez kapcsolódóan hosszú évek óta használja a kiköt t vízirendészeti feladatainak ellátása céljából.

A város közigazgatási területét érint közbiztonsági feladatok ellátása és a kiköt használata során nyújtott közérdek vízirendészeti tevékenység feltételeinek biztosítása céljából önkormányzatunknak továbbra is érdeke a rend rség ez irányú feladatköre ellátásának támogatására irányuló együttm ködés fenntartása és az érintett terület használatának további térítésmentes biztosítása.

A kiköt adott területe használatának tárgyában elkészítettük a Fejér megyei Rend r-f kapitánysággal kötend bérleti szerz és-tervezetet.

Kérem a Tisztelt Képvisel -testületet, a fent leírtak alapján szíveskedjenek döntést hozni a bérleti szerz és elfogadásáról.

Határozati javaslat:

Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testülete a gárdonyi 5420/5 és 5426/5 hrsz-ú ingatlanokkal körülhatárolt, a Magyar Állam tulajdonában álló 5419 hrsz. alatti területen elhelyezked Agárdi hajókiköt és a hozzá tartozó véd m vek használata tárgyában az önkormányzat és a Fejér Megyei Rend r-f kapitányság között megkötend mellékelt bérleti szerz ést elfogadja.

Felhatalmazza a Polgármestert a bérleti szerz és aláírására.

Határid : szerz és aláírására: 2021. május 5.

Felel s: Jankovics Zoltánné jegyz

Gárdony, 2021. április 27.

Tóth István
polgármester

Készítette: Jankovics Zoltánné jegyz